

U BT Cluj-Napoca – CSM CSU Oradea

Roș-albaștrii „se testează” cu marea rivală

Seria amicalelor continuă pentru formația pregătită de către Cristian Achim. Astfel, CSM CSU Oradea dispută astăzi și mâine, cu începere de la ora 18.30, în BT Arena din Cluj-Napoca, două partide de verificare în compania marii rivale. Partidele vor putea fi urmărite în direct pe canalul de Youtube al U BT Cluj-Napoca.

Cele două jocuri amicale dintre orădeni și clujeni se vor desfășura în BT Arena unde, din cauza pandemiei, atât accesul spectatorilor, cât și cel al presei va fi restricționat. În schimb, cele două meciuri vor putea fi urmărite pe canalul de Youtube al deținătoarei Cupei României. Roș-albaștrii vin după alte două amicale disputate la Belgrad, Capitala Serbiei, unde au pierdut categoric cu Steaua Roșie, totuși o formație de Euroligă, și, la 4 puncte diferență, cu FMP Belgrad. În schimb, clujenii au disputat un important joc oficial, pe parcursul săptămânii trecute, în preliminariile Ligii Campionilor. Alb-negrii au pierdut 82-75 confruntarea cu bosniacii de la Igokea Aleksandrovac părăsind astfel a treia competiție ca nivel valoric din baschetul european. În ciuda înfrângerii, Justin Edwards, transferul clujenilor din pauza competițională, s-a remarcat în mod deosebit marcând 22 de puncte și reușind 7 recupe-



rări. Acesta a fost secondat de către doi jucători care au evoluat la U BT și în sezonul trecut, Patrick Richard și Donatas Tarolis, ambii autori a câte 15 puncte fiecare. Asadar, un bun prilej pentru orădeni de a se edifica cu privire la potențialul adversarilor în lupta pentru un nou titlu de campioană.

N-au avut bani pentru Kris Richard

Într-o altă ordine de idei, Șerban Sere, invitat în cadrul unei emisiuni difuzate de canalul regional TVR Cluj, a vorbit, printre altele, și despre despărțirea de Kris Richard, cel mai bun baschetbalist al

echipei în sezonul trecut. „La începutul sezonului, când am reînceput construcția acestei echipe, l-am pus pe Richard în capul listei. Dar am simțit, la un moment dat, că Kris are nevoie de o schimbare. Ne-a și spus la început, oarecum, că ar încerca altceva. Pretențiile lui financiare, în paralel cu această solicitare, au fost mult peste posibilitățile noastre în acel moment. Toți jucătorii noștri au acceptat la unison o reducere salarială vizavi de sezonul trecut, având în vedere această situație delicată în care ne aflăm și țin să le mulțumesc pentru asta. În schimb, Kris și-a dorit altceva și, pe lângă faptul că nu am putut să ono-

răm pretențiile lui financiare, am considerat că nici nu este echitabil și fair vizavi de ceilalți componenți ai echipei să schimbăm regula jocului”, a explicat directorul CSM Oradea la postul de televiziune amintit. Așadar, Richard, pe lângă faptul că și-a dorit o altă provocare în carieră din punct de vedere sportiv, a avut și pretenții financiare conform valorii pe care o are, dar care nu pot fi îndeplinite în acest moment de către clubul orădean. Așa s-a ajuns la transferul lui Stephen Holt care rămâne de văzut dacă va reuși să-l facă uitat pe Kris Richard.

■ Sorin ILISIE

Campionatele Naționale de tir sportiv pentru juniori CSU Oradea a cucerit zeci de medalii

Juniorii II și III din cadrul secției de tir sportiv aparținând CSU Oradea au reușit numeroase clasări pe podium în cadrul Naționalelor de tir sportiv cu arme de foc desfășurate recent în Capitală. Sportivii pregătiți de către Vasile Leț și Adriana Floruța au cucerit un total de 34 de medalii.

Magdiel Șipa este sportivul care s-a remarcat în cadrul acestui eveniment reușind să cucerească titlul național. Acesta a avut evoluții apreciate în toate probele de pușcă. Asemenea lui, o altă reprezentantă a CSU Oradea care a tras excelent la competiția din Capitală a fost Alexia Lezeu, cea care a devenit vicecampioană națională în probele de 20 de focuri picior

și 3 poziții x 20 de focuri, atât la juniorii II, cât și la juniorii III. De asemenea, echipa feminină de pușcă, formată din Alexia Lezeu, Andreea Pop și Bodoni Kinga, și-a adjudecat titlul de vicecampioană națională în toate probele în care au luat startul.

La probele de pistol masculin s-a evidențiat sportivul Bucșias Levente, cel care și-a adjudecat titlul de campion național la pistol sport și pistol viteză.

De asemenea, Patrick Puie a cucerit titlul de vicecampion național în proba de pistol viteză, iar Răzvan Pantea a obținut medalia de bronz la cele două probe de pistol. Și echipa masculină, formată din cei trei sportivi, a obținut rezultate deosebite clasându-se pe primul loc la

toate probele de pistol, atât la juniorii II, cât și la III. La pistol feminin, Annalisa Toader a terminat a III-a în probele de 40 de focuri viteză și sport, iar echipa feminină a cucerit titlul de campioană națională la toate probele la care a participat. „La finalul sezonului de glonț, echipa de tir sportiv a CSU Oradea doarește să mulțumească conducerii Universității din Oradea pentru tot sprijinul acordat secției de tir sportiv, mai ales în această perioadă”, se arată într-un comunicat transmis de către reprezentanții secției de tir sportiv a CSU Oradea. În continuare sportivii CSU Oradea se pregătesc pentru sezonul armelor cu aer comprimat, sezon care va debuta pe parcursul acestei luni.

■ Sorin ILISIE

S-a stabilit programul turului 3 în Cupă CSC Sânmartin va juca la Șimleu

Federația Română de Fotbal a împerecheat, conform criteriului geografic, echipele participante în turul 3 al Cupei României, ediția 2020-2021. Singura echipă bihoreană rămasă în competiție, CSC Sânmartin, va juca în deplasare cu Sportul Șimleu.

Cele două echipe s-au mai întâlnit o dată în acest sezon, chiar în prima etapă din Liga a III-a, tot la Șimleu, într-o partidă încheiată la egalitate (2-2). În turul precedent, CSC Sânmartin a eliminat mai greu decât se anticipa pe Lucașfărul Oradea, scor 8-7 după lovituri de departajare, iar Sportul Șimleu a dispus în deplasare de CSM Sighet, cu 2-1.

Pe lângă formații din eșaloanele inferioare, în această fază vor intra și zece echipe din Liga a II-a: Aerostar Bacău, Unirea Slobozia, CSM Slatina, U Craiova 1948 SA, Fotbal Comuna Recea, Pandurii Târgu Jiu, FK Csikszereda, CSM Reșița, Concordia Chiajna și Universitatea Cluj.

Cele 21 de meciuri se vor disputa într-o singură manșă, eliminatorie, în decursul a trei zile.

Marti, 6 octombrie, ora 14.30

CS Gloria Lunca-Teuz Cermei – CS Șoimii Lipova

CSC Ghiroda și Giarmata Vii – CSC

Dumbrăvița

AFC Unirea 1924 – ACS Viitorul Șelimbăr

CSM Alexandria – CSM Slatina

SC Popești-Leordeni – AFC Progresul 1944

Spartac

AFC Odorheiu Secuiesc – AFK Csikszereda

Miercurea Ciuc

Miercuri, 7 octombrie, ora 14.30

CSA Axiopolis Sport Cernavodă – AS FC Agricola Borcea

ACS Mostiștea Ulmu – AFC Unirea 04 Slobozia

ACS Dacia Unirea Brăila – CS Făurei

AFC Metalul Buzău – CSM Focșani 2007

ACS Hușana Huși – CS Știința Miroslava

ACSM Ceahlăul Piatra Neamț – CS Aerostar

Bacău

ACS Șomuz Fălticeni – ACS Foresta Suceava

AS FC Pucioasa – ACS SR Municipal Brașov

CS Afumați – CS Concordia Chiajna

CS Viitorul Dăești – ACS Vedeța Colonești

M.S.

U Craiova 1948 SA – Clubul Sportiv Muncitoresc Reșița

CS Sportul 2007 Șimleu Silvaniei – CSC

Sânmartin

CS Minaur Baia Mare – ACS Fotbal Comuna

Recea

Joi, 8 octombrie

ACSO Filași – CS Pandurii Lignitul Târgu Jiu (ora 14.30)

FC Unirea Dej – AS FC Universitatea Cluj (ora 17.30).

■ Horia BUZ

CSC Sânmartin – SCM Zalău Meci greu pentru bihoreni

Bihoreni pregătiți de către Cosmin Bodea vor avea de înfruntat mâine, de la ora 15.00, pe noul teren din Sânmartin, un adversar valoros care are gânduri de promovare. CSC Sânmartin revine în competiție după ce a stat în runda precedentă din cauza celor 7 cazuri de Covid 19 descoperite în cadrul lotului.

Zălăuanii se vor afla pentru a treia oară în Bihor în acest debut de campioan din care se dispută etapa a 4-a. După precedentele două vizite, sălăjenii s-au întors acasă cu 4 puncte, remiză, 1-1, cu CAO, și victorie, 4-1, cu Lucașfărul Oradea chiar în etapa trecută. În runda a 2-a, SCM Zalău a învins 1-0 pe Someșul Dej. Cu 4 puncte acumulate, oaspeții de mâine ocupă locul al 4-lea în ierarhia Seriei a 10-a. În schimb CSC Sânmartin revine în competiție după ce a stat în runda precedentă din cauza celor 7 jucători infectați cu covid 19. În urma testării efectuate pe 28 septembrie s-a constatat că trei dintre fotbaliștii s-au vindecat astfel că au reintrat în programul echipei. CSC are o victorie 2-1 acasă cu Lucașfărul și o remiză, 2-2, în deplasare, cu Sportul Șimleu, rezultate care o plasează pe locul al 2-lea în clasament în ciuda faptului că are un joc mai puțin disputat.

■ Ionel POPA

Un meci dezechilibrat

Echipele de la extremitățile clasamentului seriei a 10-a se vor afla față în față în etapa a 4-a la Baia Mare. Formația locală Minaur și Lucașfărul Oradea se vor confrunta sâmbătă, de la ora 15.00, într-o partidă care se anunță dezechilibrată.

Cu punctaj maxim după trei meciuri, Minaur are toate șansele să continue parcursul perfect și după acest joc împotriva ultimei clasate. Tânăra echipă orădeană a pierdut toate partidele de până acum, chiar dacă a avut destule momente de joc bun, lipsa de experiență la acest nivel cântărind serios în eșecurile suferite. Din această săptămână, Lucașfărul a rămas și fără cel mai experimentat jucător. Fundașul central Cristian Oros (36 ani) s-a transferat la Viitorul-Pandurii Târgu Jiu, echipă pentru care a mai jucat și în campionatul trecut. Oros a semnat un contract pe un an cu gruparea de ligă secundă.

În această ediție de campionat, Minaur Baia Mare a mai întâlnit o echipă bihoreană, CAO, de care a dispus pe teren propriu, cu 4-1.

■ Horia BUZ